

# 学生开学演讲稿范文（28篇）

学生开学演讲稿范文（通用28篇）

学生开学演讲稿范文 篇1

尊敬的老师，亲爱的同学：

大家好！

今天是一个特殊的日子，我们聚在一起举行兔年新年开学典礼，站在新学期的门槛上，我感慨万千。

我想，新的学期，我们必须要有新的起色；新的学期，我们必须要有新的学习精神；新的学期，我们必须要有新的学习态度！首先，必须调整好精神状态，决不能用假期的散漫习惯对待学习，更要积极调动学习的热情、兴趣，全身心投入到学习中去。其次，我们一定要把每科都努力学好，认真完成作业，让成绩在原有的基础上节节升高。同时，我们也要在各项活动中把自己培养成为一个有道德的人，比如，向辛勤工作了一天的老师问声好，为学习困难的同学解答一个疑难问题，在公交车上主动为年迈的老人让座，帮爸爸妈妈扫扫地，见到纸屑弯腰捡起等等，事事都从身边的小事做起。

老师们，同学们，让我们时刻准备着，准备好我们不断向上的目标，准备好我们实现目标的行动，准备好我们创造新世界的能力，练硬翅膀，练就本领，用最勤恳的姿态，最执着的努力书写我们实小人最精彩的每一天！

最后，在新春之际，祝老师们身体健康，工作顺利，心想事成！

祝同学们在新的学期里，学习快乐、成长快乐、心灵快乐！

祝一年级的小朋友们在新的环境中好好学习，天天向上！

祝我们的学校越来越美丽，越来越壮大，成为我们腾飞的乐园！

## 学生开学演讲稿范文 篇2

尊敬的领导，老师，亲爱的同学们：

大家好！

我非常荣幸代表\_\_大学新生发言，首先向一直以来关心和鼓励我们的各位领导，老师以及学长学姐，表示深深谢意，感谢你们给予我们的照顾和支持。

昨天还在考场上为自己的理想拼搏，今天我们为了梦想聚在一起，这一崭新的舞台上，大学生活徐徐拉开帷幕，我们开始放飞梦想，扬帆起航，虽然我们远离家乡，但是我们并不孤独，我们拥有最诚挚的关爱最永久的友情，我们相信一定可以在这里灌溉自己，为日后实现鸿志打下坚定的基础，年轻的我们有着绚丽多彩的梦，

但是我们还要砥砺品格，博学笃志，发奋图强。无论我们来自哪里，  
我们都要在这精英荟萃之地度过我们人生中最璀璨的年华。

我们会尽快适应新的生活，树立远大的奋斗目标，积极参加学校的各项活动，努力提高自己的实践能力，严于律己，树立规范意识，遵守学校的各项规章制度，共同营造一个文明优雅的校园，我坚信一份耕耘一份收获，学习的根是苦的，学习的果子是甜的。

让我们告别盛夏的流水，应承金秋的丰硕，用青春诠释我们曾经的誓言，用汗水铸造我们明日的辉煌，在知识的曙光下追起时代的光辉，永远辉煌灿烂！

最后，忠心的祝愿每个人身体健康，幸福平安，学业有成！

谢谢大家！

此致

敬礼！

学生开学演讲稿范文 篇 3

老师们、同学们：

大家新年好！

骏马奔腾开胜景，春风浩荡展宏图。今天，我们吐纳着万物复苏清新气息，承载着太多期望，又站在新起跑线上，即将开始新学期。大家也许都正在萌动着一种渴望与冲动，总结以往成功与失败，忘却曾有喜悦与失意，暗下决心，在新学期中珍惜时间，努力拼搏，以证明自己，超越自己。在这里，我希望大家敢于大声说：“我201-年，是学习进步一年，是让父母欣慰一年，是学业有成一年！”

过去一年，我们全校师生和衷共济、开拓进取，在各方面取得了优异成绩。过去一年，我校教育工作坚持以人为本，落实科学发展观，以办人民满意教育为宗旨，围绕教育高水平均衡发展主线，以加强教育内涵建设为重点，内抓管理，外树形象，全面推进素质教育进程，坚持以科研为先导，提高教师素质，深化课程改革，强化教学管理，以质量为生命线，以管理为保证，提高了学校核心竞争力，促进了学校可持续发展。成绩取得属于兢兢业业、无私奉献老师们，属于勇于拼搏、勤奋学习同学们，我代表学校向你们表示衷心感谢。回首过去是为了继往开来，无论多么辉煌成绩都永远属于过去，重要在于如何把握现在、开拓未来，借此机会我对全体师生提出以下几点要求：

首先是要开好头，起好步。凡事开头难，良好开端是成功一半，无论是老师还是学生，都要重视开学第一天，第一周。作为教师，要认真备好第一堂课，认真组织好教学，给学生以信任感。作为学生，要把心思收回来，专心听课，按时完成作业，实现良好开端。

要在开学第一天实现学校各项工作走上正轨，一切都要正常化，一切都要规范化，各项工作要抓早、抓落实。

其次是要树立自信心。有位教育家曾说过：要培养一个人只要培养他自信心，要毁灭一个人只要毁灭他自信心。这就足以说明自信心对于一个人成长重要性。作为教师，首先要自信，其次才能他信。为此，必须要做到恪守师德，提高师能，锻炼师魂，要向胡说那样：“潜下身来教书，静下心来育人”，“严谨、笃学、立德、树人”。作为学生，要懂得“我自信，我出色，我努力，我成功”！坚信付出总有回报，一分耕耘，一分收获。

第三是要勇于挑战自我。作为学校教育质量始终是生命线，发展是硬道理；作为教师，学高为师，身正乃范，良好师德和渊博知识，才能赢得学生尊重。为此，要不断加强学习，努力提高自身素质。作为学生，青春无价，为了使自己青春无悔，我们一定要好好把握现在，勤学苦练，不断完善自我。父母养育辛苦，报恩唯苦读！拿出实际行动，以一颗感恩之心，争当一名合格、优秀中学生，让老师放心，让家长放心。

老师们、同学们，201-年是希望之年，是发展之年，也是成功之年。让我们全体师生携手共进，共同播种希望、浇灌汗水、收获成功。

谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇 4

尊敬的老师们、亲爱的同学们：

我是初三 13 班学生，我很荣幸能够代表初三全体同学在春季开学典礼上发言。首先，请允许我代表初三全体学子，向辛勤哺育、谆谆教导我们的老师们说一声：老师，您辛苦了，谢谢您！

春天是播种希望的季节，勤奋是我们收获成功的途径。初三的同学们，三载寒窗苦读，六个学期的辛勤耕耘，一千多个日子里的披星戴月，所有的艰辛、所有的汗水、所有的付出，都将在今年火红的六月里收获。十年寒窗磨一剑，六月沙场试锋芒。同学们，亮剑吧，就在此时！

亮剑，要亮出我们的勤奋之剑。面对竞争激烈的中考，仅有勤奋不一定成功，但没有勤奋肯定不会成功！

亮剑，还要亮出我们的恒心之剑。努力一天不难，努力一周也不难，难在恒久，贵在坚持。今天，距离中考还有某某天，让我们一心一意，心无旁骛，勤奋学习，刻苦钻研，以优异的成绩和某某中一起创造奇迹！

亮剑，更要亮出我们的精神之剑。同学们，考试就是竞争，竞争就会有优胜劣汰。在初三下学期，我们将经历无数大考小试，无论成也好，败也罢，我们都要不气馁、不抛弃、不放弃，以良好的心态迎接中考，迎接人生中的每一场考验和磨砺，把我们的人格和卓越写在美丽的某某中校园里，让母校为我们骄傲和自豪！

借此机会，祝福某某中，桃李满天下，明日更辉煌！

祝福某某中的老师们身体健康，万事如意，家庭幸福，事业辉煌；

祝福同学们健康、快乐、中考给力！

谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇5

尊敬的领导、尊敬的老师、亲爱的同学们！

大家好！

带着春节的喜庆，伴着春天的脚步，我们又步入了一个新学期，为了追求心中的理想，为了吸取知识的营养，我们齐聚杭州电子科技大学这艘正在扬帆的航船上，今天我很荣幸有这样一个机会站在这里代表学员演讲，内心感到无比荣幸，在此我谨代表全体学员对领导、老师的关怀致以崇高的敬意和诚挚的感谢！感谢杭州电子科技大学给我们创造了继续学习探索的机会。

从当年一无所知、毫无社会经验的学子走出校门到如今，已经风雨十几载，科技在进步，社会在发展，然而我感觉到自己的学识学历越来越不能适应社会的发展需求。为了适应社会的发展、为了更远大的人生目标，20-年初夏，我又重新步入了课堂，一个能带给我希望的课堂——成人高复的课堂。

从决定参加培训班过程中我有太多美好回忆、太多彷徨、太多犹豫，虽然我们来自不同的地域，因为有着共同的目标走到了一起，那就是努力成为一名优秀的劳动者，为此我们必须认真学习、提高素质。

一走进课程堂，环顾四周，我算年龄比较大的一部分了，然而上课的气氛倒是非常好，大家似乎没有年龄之分。天公有时还不作美，时而下点雨吹点风的天气，白天我们忙着各自的工作，经常是风雨兼程来到学校上课。一直这样彷徨地复习着，我们的老师时不时给我们减压。任课老师教我们基本知识、教我们解题思路，戚老师还给我们分析历年的分数线；每门课的题型、分值；主观题的解题技巧；客观题的解题技巧……我们终于心里有点底了。

如今，我们成为了杭州电子科技大学的一员，我们体会到了成功的喜悦，又步入了人生的另一个驿站——新的学堂！

亲爱的学友们只要我们敢于尝试、善于实践，我们就能在无限广阔的空间，看到一个全新的自己，为自己的终身发展积蓄力量。所以我们要有志气，有豪情，只要我们心中有梦，不断追求，永不放弃！

其实，我们要想以优秀的成绩完成学业只要做到以下两点：

1: 勤奋学习，做到认真听讲，做好笔录，配合老师完成课程任务，作为一名学员学习本身就是一种投资，是为生活进行的积累，为将来的“储蓄”。

2: 自觉遵守学习纪律及管理制度，服从教育培训中心的各项安排，尊重老师，严格规范一言一行，健全自身人格，一定可以取得优秀的成绩！

最后，祝电子科大越办越好，越来越壮大，成为我们腾飞的乐园！祝领导、老师身体健康！工作愉快！祝学员学业进步！学有所成！

谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇6

读书十二载，决战八十天。

从现在开始，你们就已进入到了高考的冲刺阶段，此时此刻，我的心与你们一起跳动，在你们出征之前，我是你们的战友；在你们蓄势待发之际，我是你们的导航；在你们展翅腾飞之时，我是你们坚强的后盾！

在过去的时光里，作为你们的老师，我们朝夕相伴，真的有幸陪同大家一同走过了你们生命中最亮丽的青春花季。我们从早晨的第一缕阳光开始，到晚自习结束，我们像猫和老鼠一样摸爬滚打、斗智斗勇。当然，也感谢能遇到可爱的你们，才使我的所谓的敬业精神达到了顶峰，如果没有你们，我可能已经甘于平庸了！感谢你们，激发了我的斗志！

作为你们的老师，我甘愿全力以赴、倾其所有；我愿意把自己当成一个即将参加高考的学生一样与你们一道并肩战斗、风雨同舟。在剩余的不多的时间里，我也许对你们还有更苛刻的要求，更艰苦的训练，更严厉的批评，甚至有些言语和做法令你们难以接受。但我们相信已经长大了的你们能够理解，因为作为一名教师所做的一切，都是为了自己的学生能够有所作为，能在6月份绽放出更加耀眼的光芒。

一分耕耘，总会有一分收获，人生就是这样壮美！年轻没有什么不可以，人生不需要彩排，每天都很精彩，每天都是现场直播！同学们应该明白：拼搏人生，无怨无悔。只有搏过，才能无怨无悔。前行道上会有风雨和小的挫折，但你们一定要信心满怀，从失败中寻找教训，把压力化为动力，正所谓：人在高三飘，哪能不挨刀，多挨三两刀，便可得绝招！

最后阶段一定要努力到无能为力，拼搏到感动自己！这样才无悔你的高三人生、无悔你的西中之旅、无悔你的一班之行！同学们，未来的八十天中，无论你我，务必做到三个字，第一个字是“勤”字。“勤能补拙”、

“天道酬勤”。在未来的八十天中，我们将是这个地球上最勤勉的一群人，每个清晨，当大多数人还沉浸在梦乡中的时候，我们就要开始忙碌；每个夜晚，当大多数人已经沉入梦乡的时候，我们还不能停止操劳。第二个字是“谨”字。未来的八十天中，我们需要严谨求学、严谨治学。绝不疏忽任何一个知识点，不忽略任何一个错误，不忽视任何一个细节，尽全力将每一天、每一节课、每一次考试都做得尽善尽美，不留缺憾。第三个字是“活”字。在这八十天中，我们的学习、工作和生活都要注意讲求实效，灵活应对。我一定会有针对性的给予每一个学生以不同的指导和帮助，尽我所能地从学习、生活到心理调节等各个层面给予同学们更多的关爱。调动一切信息渠道，尽可能全面地收集最新最快的高层资讯，灵活有效地指导同学们备战高考，决胜高考。同学们，“黄沙百战穿金甲，不破楼兰终不还”，这应该成为我们坚定的信念！“海到无边天作岸，山登绝顶我为峰”，这应该成为我们终极的目标；“春风得意马蹄疾，一夜看尽长安花”，这应该成为我们高考后的喜悦。春风吹，战鼓擂，冲刺高考谁怕谁？高三苦，高三累，百日冲刺决不后退。八十天后，我们将去参加一场华丽的盛宴，我们都将是盛宴上最耀眼的明星。我们相信，现在的每一滴汗水和每一份付出，都会交织成那绚丽的双翼，在六月破茧而出，在梦想的舞台上，绽放异彩。

我们要感谢生活，给我们留下了八十天的时间去努力。踏上最后的征程，我们更要沉着、冷静，以平常心对待学习和生活。学海无涯，还有许多知识我们没有很好地掌握，还有很多规律等待我们去探索，还有很多技巧需要我们去总结，还有许多问题值得我们去琢磨。每一个人都有做不完的事情，但每个人都有难以想象的潜力和无限宽广的进步空间。泄气焦虑时，想一想百日冲刺班会上我放给大家的视频！真的，你的放平心态，潜心钻研，每一秒都有收获的契机，每一道题都有发现的惊喜。

八十天，每一天都是新的一页，每一页都写满奋斗的历程。拿破仑说：“最困难之日，就是离成功不远之时。”的确，越接近成功，道路便越艰险。艰难困苦，玉汝于成。放下包袱，轻装上阵，立志高远，努力拼搏。在高考这场综合实力的较量中，能驾驭知识，战胜困难的人才能赢得最后的胜利。

我们深知，只有四季的轮回，没有轮回的人生。同学们，高考虽然不是人生的全部，却是人生极为重要的一步。在今后的日子里，让我们全身心地投入紧张的复习当中，用微笑照亮前程，用汗水浇铸理想，无愧无悔地过好每一天，尽情描绘青春的风采，请坚信，一切的阴霾都将消散，因为这个春季是希望之春，胜利之春。我们的心在此飞翔，在和煦的春光中梦一般绽放。走过迷茫，走过彷徨，充满自信，更加坚强。用快乐迎接高考，用沉着对待学习，用平和看待成绩，用无畏面对坎坷和荆棘。

在这追梦的道路上，我是你们忠实的伙伴。我会将始终伴随着你们一起拼搏，风雨同舟，并肩作战。我们要精诚团结，通力合作，步调一致，全力帮助同学们发挥出自己的最佳水平。我坚信：今年六月的硕果会更加飘香，今年六月的笑脸将更加灿烂。借用恋人间的句歌词结束我的演讲：陪伴是最长情的告白，相守是最真实的幸福。

## 学生开学演讲稿范文 篇7

各位尊敬的老师、亲爱的同学们：

大家上午好！

怀着激动的心情，迎来了一个人生新的阶段，自己从一个小学生变成了一个初中生，期待着新的生活，结交新的朋友，掌握新的知识！

在这个新的学期里，努力并且尽快的适应初中新的生活，融入这个大集体之中，和同学们一起来探讨知识的海洋，积极的参加课外活动，争取为班级争光，做个德智体全面发展的中学

新学期到了，那么大家一定会有新的打算，我的打算又是什么呢？其实，我的打算和别人一样，就是要在新的学期里努力学习，认真听老师讲课，上课要积极发言。不仅如此，还要经常参加各类活动，做到这些，还远远不够，我还非常希望自己能在毕业考试上考出好成绩。我知道，要做到这些是很难很难的，但是只要你坚持到底，永不退缩，那这些又将会变得非常容易了。

莫泊桑说：“人生活在希望之中，一个希望破灭了或实现了，就会有新的希望产生。”新春就是新的企盼、新的希望，新的征程，新的收获。新学期，新起点，新面貌，让我们憧憬更美好的明天，让我们再一次踏上新的征途！走出新的道路！我知道，每个人心里想的是不一样的，因为，人各有志，目标不同。如今我渐渐长大了，我的新目标不是做什么伟人，也不想当什么艺人，更不是成为科学巨人。而是长大后考上一座较好的大学，找到一份稳定的工作。在自己平凡的岗位上为国家，为社会作出不平凡的事，贡献出属于自己的一份力量，这就已经足够了。

我的演讲完毕了。谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇8

尊敬的老师，亲爱的同学们：

大家下午好！我是八（3）班的，非常荣幸地在这里代表全体初中同学发言。

今天，是我们健康成长的又一个新起点，在这令人振奋的日子里，我们踏着春天的脚步，带着新的心情、新的希望、新的目标，又步入了一个新的学期，开始了求知生涯中的又一段旅程。

不经意中，作为一名初二年级的学生，我初中的时光已走过了三分之一。时间过桥，桥下溜走的是岁月，桥上捞起的是学识。

“学问勤中得”、“勤能补拙”、“勤奋出人才”无疑反复强调一

个勤字。世界上有两种资质不同的生物可以登上金字塔，一种是  
可以自由翱翔的鹰，一种便是只能徐徐前行的蜗牛。不管是天资奇佳  
的鹰，还是资质平庸的蜗牛，都能登上塔尖极目四望，俯视万里。

我想说的是：“学问是苦根上长出来的甜果。”靠的不是超群的天赋，而是多倍于别人的努力。或许你没有雄鹰翱翔的资质，但你可以培养蜗牛的那种坚持不懈、不达目的不罢休的毅力。求学的路上没有捷径可走，没有顺风船可驶，唯有撑起勤奋的风帆，才能驶向知识的彼岸。

我想对于所有的同学而言，在辛勤的学习中，你们流过泪水，却最终伴随微笑；你们踏着荆棘，却嗅得万里芳香。因为：荣誉的桂冠总是在荆棘密布的险峰上闪耀，娇艳的玫瑰总爱在刺上散发芬芳！请各位同学珍惜眼下宝贵的学习时光，将所有的心思放到学习上，依靠自己的努力，学好本事，为将来步入工作岗位打下坚实的基础。

在座的各位同学，尽管不是每一道江流都能入海，但不流动便会成为死水；尽管不是每一粒种子都能成树，但不生长便会成为空壳。让我们趁着春天的美好时光，播种新希望，放飞新梦想，踏上新征程，创造新辉煌。在校园的这片热土上，同心，同德，同行，为美好的明天奋发、拼搏！我相信：在学校领导的正确指引下，在老师的辛勤培育下，我们一定会取得更大的进步。让我们一起努力吧！

谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇9

大家好！一个平静愉快的寒假过后，我们带着新的希望迎来了生机勃勃的20\_的春天。同学们，我们知道，春天是播种的季节。只有努力播种希望的种子，我们才会有满意的收获。俗话说，种什么树苗结什么果，播什么种，开什么花。那么，亲爱的同学们，今年春天你们打算种什么种子呢？

回顾上学期，我们种下了希望，我们收获了，但也有一些遗憾或一些损失。如何发扬成绩，弥补过去的不足？这是摆在我们每个同学面前的另一个问题，需要用实际行动来回答。

同学们，新的一年开启了新的希望，新的差距承载着新的梦想。为了让我们的梦想成真，在这里，我代表学校，给同学们一些希望和要求：

1. 在行为礼仪方面，要严格遵循《小学生日常行为规范》，努力做文明进步的学生。尊师爱校，团结学生行动。
2. 在安全纪律方面，一定要按照学校的要求，听从老师和管理人员的指示，上下楼梯、做练习、课间活动都要把安全放在第一位，绝不玩危险的游戏。
3. 在学习中，每个人都应该找出一个小学生的主要任务是什么，认真改掉学习中的一些坏习惯，不要浪费课堂上的每一分钟，发扬刻苦学习的精神，开展帮助学生比别人学得更好的活动，设定学习目标，为自己的理想目标而奋斗。在这里，我们要特别提醒那些在

学习上有些困难之前就留下遗憾的同学。你应该多吸取教训，加倍努力缩小与其他学生在学习效果上的差距。

同学们，让我们在新的学期里发扬互助、主动、探索、创新的精神，取得令人满意的成绩。一起想象\_小学的美好未来！谢谢大家！

## 学生开学演讲稿范文 篇 10

尊敬的学校领导、老师，亲爱的同学们：

大家好！

在这个春暖花开的季节，大家度过了一个愉快的寒假，大家又回到了这美丽的校园，迎来了紧张而又快乐的新学期，再起春风，吹拂着大家跳动的心房。沐浴清晨，大家对新学期充满了期望。在这温暖的季节里，大家欢聚一堂，在这和谐的氛围中，大家共享这难得的时光。新的学期，新的期望，让大家就在这天，就在那里一齐放飞理想。轻风锁不住流云，流云带走了岁月。转眼间，我已进入了五年级下学期的学习，还有一年多就将跨入中学的大门。回首过去的日子，是那样的缤纷多彩。是敬爱的老师使我从一个懵懂的儿童变成了品学兼优的少年。我真心地感激所有为大家的成长辛勤付出的老师们。我决心，从此刻开始，用百倍的热情投入到学习生活中去，以优异的成绩回报老师、回报父母，回报学校。我相信这也是大家全体学生的共同心声！

新的学期带给大家新的期望，带给大家新的憧憬。新学期，新气象，大家要以全新的精神面貌投入到学习生活中：大家要用《小学生日常行为规范》来指导自己的言行，做一个品德高尚的人；大家要树立远大的理想，树立更高的学习目标，端正学习态度，掌握学习技能。亲爱的同学们，大家是否读懂了地里、家里父母的殷切眼神呢是否读懂了讲桌旁燃烧自己青春之烛的老师的慈爱目光呢我想，同学们可能会大声地说：“读懂了”。是啊，因为大家的心中早已有了自己的理想！

这天大家为作为一名小学生而骄傲，明天母校必须会因为培育了大家朝气蓬勃的接班人而自豪！

最后，请允许我代表全体同学，祝敬爱的老师们身体健康，家庭幸福，工作顺利！还有，祝全体同学在新的学期，生活更幸福，学习更上一层楼！谢谢大家！

#### 学生开学演讲稿范文 篇 11

各位老师、各位同学：

大家下午好！

我是 8 年级学生代表。过了一个愉快的寒假，我们又回到了这熟悉的校园。在这春暖花开的时节里，我们又迎来了一个新的学期，拉开了一个崭新的战斗篇章。

在新学期中，我们需要学习的知识将会更多、更复杂，而我们所拥有的时间却只有短短的三个月；我们也知道，这是我们从8年级过渡到9年级的一个非常重要的学期，所以，我们将会摆正心态、加倍努力。我们要积极寻求适宜自己的学习方法，提高学习效率；我们将更加珍惜时间，利用有限的时间获得更多的知识。在新的学期里，同学们应当更加勤奋学习、积极思考，不因过去的成绩而骄傲，不为昔日的失败而气馁，我们应当携起手来，互帮互助，共同进步，在新的学期中取得更优秀的成绩！

在寒假里，我有幸参加了学校的冬令营——新加坡游学活动。在德义中学，我们参与了别开生面的烹饪课、音乐课、全民防卫日以及水培活动。我们体验到了在异国他乡精彩的'学习生活，也领略到了新加坡的同学别样的精神风貌。这次游学使我们受益匪浅，感谢学校和老师为我们提供这样的条件。

最后，我想对九年级的学长学姐们说，这一学期，是你们在初中阶段学习的最后几个月，我在此，代表全体8年级同学向你们表达深切的祝福：有动力而无压力，紧张而不焦虑，迅速而不慌乱。祝福你们旗开得胜，取得美好佳绩。

新的一学期，新的开始，希望所有同学，更上一层楼！谢谢！

学生开学演讲稿范文 篇 12

尊敬的各位领导与家长，亲爱的老师、同学们：

大家好！

我是初三（1）班的祁天逸，我很荣幸能够代表全体初三学生坐在这里，向老师、向家长、向同学倾诉我心中的想法。

金秋时节，秋风送爽，我们全体初三学子带着喜悦与激动的心情，第三次斗志昂扬地迈进了文昌实验中学的大门，揭开了新学期战斗的序幕。值此开学典礼之际，请允许我代表全体初三莘莘学子，向来到文昌中学参加——学年新学期开学典礼暨初三学习动员大会的家长们说声：您辛苦了！向辛勤哺育、谆谆教诲我们成长的老师们说声：谢谢您，老师！

滚滚长江东逝水，初中艰辛旅程我们已走过了三分之二。蓦然回首，我不得不感慨岁月如梭！依稀记得昨日，我带着梦想与希望跨进文昌实验中学的校门，在校园里好奇地东跑西窜，今日已经端坐在初三的课堂里，开始朝着明年六月的梦想飞跑。两年来点点滴滴的感受，或喜或忧，或欢或愁，别有一番滋味在心头。

十年寒窗磨利剑，六月沙场试锋芒，真正考验我们初三莘莘学子意志与恒心的时候到了，真正决定我们将来能否进入象牙之塔继续深造的时候到了。同学们，请你满载良好心态，全力以赴，投入到初三大决战中。用拼搏实现希望，用勇气收获未来，天道酬勤，用成绩报效家长、老师和我们自己。

荣誉的桂冠总是在荆棘密布的险峰上闪耀，美丽的玫瑰总爱在刺上散发芬芳。成功的花朵，浸透了奋斗的泪泉，洒遍了牺牲的血雨。同学们，让我们枕戈待旦，倚耿耿长剑，鏖战中考，逐鹿考场！

恰同学少年，风华正茂，书生意气，挥斥方遒。在成长中，我们要以团结友爱为核心，以百舸争流为精神，我们发誓要在文昌历史上留下属于我们的激扬文，在文昌土地上留下属于我们的厚实脚印！

我们拼搏着，我们奋斗着。挑灯夜读时，双眼难睁的酸涩；运动会上，体力透支尚不愿认输的倔强；教室里，我们为维护班级、学校的荣誉，谨遵晚自习“三不”纪律，奋斗不懈，欲与天公试比高。

我们思考着，我们追求着。十分钟的课间，数学难题在我们谈笑风生中灰飞烟灭；四十五分钟的课堂，大脑在高速运转；鸦雀无声的晚自习，作业如风卷残云，这是无声的竞争，这是没有硝烟的战场！

人生之路不可能宽阔平坦，只会更曲折，更艰险，无限风光在险峰。随着学识与阅历的增加，竞争的压力也会与日俱增，但我决不会畏缩，向来秉持的信念告诉我，每个人所承受的外部压力是相等的，轻松与否是心态的不同而已，以平常心去面对，我可以做得比别人更好！

最后我要代表在座的每一位初三学子再次感谢养育我们的父母，谢谢你们一直默默地关爱着我们，支持着我们，注视着我们。十幾年来的点点滴滴，那些生活中最温馨、最和谐的亲情画面，我们都

一直用心铭记。请你们放心，我们一定会成为生活的强者，成为学习的强者，不辜负你们的养育之恩，请你们静候明年六月中考佳音。

也许不是每个人都能实现自己的梦想，但一定要为梦想而努力奋斗。在初三新学期里，我们必须把所有精力投入到学习中，做最后的冲刺，为生命再加一把火！我愿与大家携手共进，问鼎苍穹！追求卓越，创造出属于自己的峥嵘岁月，文昌中学会因你的奋斗而更加精彩！

谢谢大家！

学生开学演讲稿范文 篇 13

尊敬的各位领导、老师、亲爱的同学们：

大家好！

我叫。今天，我能代表全校的同学在这里演讲，我感到十分荣幸。度过愉快、祥和、幸福的寒假，踏着春的脚步，带着新的心情、新的希望、新的目标，我们又步入了一个新的学期，迎来了新学期的开学典礼。

今天站在这里，首先我想和大家一起分享寒假里的收获和感想：  
\_月的假期特殊集中训练营，我体验到团队精神的重要性；\_月\_日和  
\_日义务写春联的实践活动，我体味到给予的快乐：看着爷爷、外公、  
舅公家贴上自己亲手书写的对联，我享受到收获的喜悦；尝着和妈妈、  
婶婶们一起做的豆腐袋、准备的年夜饭，我感受到家人和谐的温度；  
领着弟弟妹妹们玩游戏、放烟花，我品味到手足情深……这一幕幕情  
景无不让我回味着这快乐而又有意义的寒假生活。是的，快乐的假期生  
活让我们意犹未尽。然而，伴着清脆而熟悉的铃声，伴着春天的脚步，  
一个崭新的学期又来到我们的面前了！开始了新学期的学习与生活。

一年之际在于春，春天是播撒希望的季节。只有在春天认真播种的人，  
才会迎来秋天累累的硕果。在新的学期里，我将播撒“阅读”的种子。  
在学校开展的大阅读活动中，为我们搭建的班级图书角、开放的阅览室平  
台里尽情地阅读；在新的学期里，我将播撒“爱”的种子。爱校园里美  
丽的一草一木，爱每一位可亲可敬的老师，爱一个个团结向上的班级，  
爱一个个互帮互助的同学；在新的学期里，我将播撒“勤学”的种子。  
专心听讲、积极发言、勤于思考、认真作业，考出佳绩；在新的学期  
里，我将播撒“全面发展”的种子。积极参加各项活动，努力学习各项本  
领，坚持锻炼身体，充分展示自我才能。

黑发不知勤学早，白首方悔读书迟。同学们，为了我们播撒的每一粒种子，让我们在书声琅琅的校园里，珍惜这大好春光，共同努力，共同进步，共同谱写小美好的篇章。

谢谢。

学生开学演讲稿范文 篇 14

尊敬的各位领导、各位老师、各位同学：

大家好！

金色九月，阳光明媚，秋风送爽。在这个收获的季节，我们迎来了新学年的开学典礼。在这里我代表学校全体新生表示热烈的欢迎！同时，我也向全体新生、老生表达我最美好的祝愿：祝愿大家身体健康、学业有成！

自从新学期一开始，我们的校园处处洋溢着喜庆的气氛，不久的将来同学们会在设备齐全，充满现代气息的教学楼里上课，那感觉别提多好了。近年来，我们学校无时无刻不在发生巨大的变化。试问谁又能不为此自豪和欢呼呢？

一直以来，领导和老师们默默工作，无私奉献，努力为同学们营造优美的校园环境，创造良好的学习条件。学校一天天在发展，环境一天天在改善。但是，同学们想过吗？学校要发展，形象要高大，光靠老师的努力是远远不够的，需要你、我、他，大家的共同努力。你一言，我一行，塑造出学校美丽的形象，每一位少先队员的举止言行关系着学校的荣辱，展现的就是学校的品味。

同学们，当你早上背着书包迎着朝阳开始第一天的学习时，你要抬头，你要挺胸，精神振作，信心百倍，你的心里要装上一个伟大的决心；当你在放学回家的路上，你要摸摸自己的书包，问问自己今天你又学到了什么？有没有白白浪费一天的光阴？距离你那神奇的梦、伟大的理想、美好的愿望是不是又近了一步？

同学们，让我们跟着秋天，拿起小画笔，把生活描绘得更美丽。让我们放飞心灵，展开歌喉，共唱一首春天的歌。

最后，祝愿同学们在新的起点，新的航程中扬起前进的风帆，取得更辉煌的成绩！谢谢大家！

## 学生开学演讲稿范文 篇 15

尊敬的领导，敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家下午好！

“晴空一鹤排云上，便引诗情到碧霄”，在这五谷溢金，七色溢彩的丰收季节里，新学年的钟声已经敲响，我们又踏上了求学的征途。在此，请允许我代表全体同学，向辛勤培育我们的领导、老师们道一声：“你们辛苦了！”

七年级的同学们，首先欢迎你们加入王官屯中学这个大家庭！从这个学期开始告别了小学生活的你们，即将走入一个新奇的世界——初中。这里是你们今后学习、生活的地方，这里有许多丰富多彩的知识等你们去学习，去发现，这里有你们的理想与抱负，这里还有更长更远的路要你们走下去。在这条通往理想的路上，会有坎坷、崎岖，会荆棘丛生、迷雾弥漫，你们要时常对自己说：“不用怕，我能行！”你们是展翅的雏鹰，坚持走下去，一定能找到属于自己的那片广阔的苍穹！

八年级的同学们，初二，是至关重要的一个学期，在这个学期里，我们必须投入更多、更大的精力用在学习上，我们要善于利用时间、合理分配精力、学会排除干扰、提高学习效率，我们更要把握自习课上的分分秒秒，在伏尔泰的作品中曾经提到过一个谜语：

“世界上有一样东西，它是最长的也是最短的，它是最快的也是最慢的，这样的东西可以使你渺小的消灭，也可以使你伟大的永续不绝。”这样唯一的東西就是——时间。所以我们要充分利用时间掌握各种知识技能，攀登科学知识的高峰，做一个思想好、品德高的优秀人才，将来能在社会实践中谦虚谨慎，积极探索，勇于开拓，不断提高自身素质，做有道德，有理想、有文化、有纪律的新世纪接班人。

九年级的同胞们，我们即将面临中考，在这个人生的十字路口，我们的选择

将决定我们的命运，混天度日是一年，勤奋拼搏也是一年，如何抉择，关键看我们的行动。只要尽心了，努力了，一定会无愧于父母，无悔于自己。希望我们要明确目标，努力提高课堂听课效率，加强知识的前后联系、及时归纳总结，积极练习巩固。放开眼界，把握机遇，鼓足勇气，不负众望，从现在做起，珍惜时间，刻苦学习，勇于拼搏，以优异成绩回报家长、学校和老师。我们永远记住，今天我们以王官屯中学为光荣，明天王官屯中学以我们为骄傲！

最后，祝愿亲爱的同学学习进步，健康成长！祝愿我们的老师事业成功，心想事成！祝愿我们的学校和谐、平安、大步向前，再创辉煌！

我的演讲到此结束，谢谢大家！

## 学生开学演讲稿范文 篇 16

大家早上好！短暂而又愉快的寒假生活已告结束了，在这二月的春风中，大家再一次回到大家可爱的校园中，熟悉的操场上。当新学期的钟声开始轻轻地敲响，同学们，你是否已经做好了踏上新征程的准备呢

新的学期，大家要有潜力，有自信。学习，归根到底是培养多种潜力，如阅读潜力、思维潜力、交际潜力、运动潜力等等。只要大家敢于尝试、善于实践，大家就能在无限广阔的空间，看到一个全新的自己，为自己的终身发展积蓄力量。

新的学期，大家要有活力，有精力，只要大家满怀信心，从此刻开始，认真听讲，保质保量完成作业，踏踏实实的跟着老师走，打下牢固的基础，必须会取得优异的成绩。

新的学期，大家要有朝气，有健康。大家要用心响应“全国亿万学生阳光体育运动”的号召，树立“我参与、我运动、我快乐、我健康”的理念，认认真真地、快快乐乐地参加“每一天锻炼一小时，健康生活一辈子”为主题的“阳光体育”健身系列活动，以饱满的热情和充沛的精力迎接生活中的每一天。

新的学期，大家要有志气，有豪情，只要大家心中有梦，不断追求，不言放下，相信 20\_\_ 年的辉煌会属于大家实验小学的全体师生。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。  
。如要下载或阅读全文，请访问：

<https://d.book118.com/298140011026007007>